

修复性上涨之路不平坦 短期仍需震荡整理

■ 盘终参

○编辑 张伟

反弹并未结束

昨天大盘小幅调整，后市充分蓄势后，大盘仍有挑战3000点的动能。如果本次调整不破2830点，反弹仍将持续。
(华泰证券)

调整或结束 上攻将展开

60分钟K线提示，今天早盘只要上证指数能够在2020点上方运行，今天或下周初大盘就有机会有效突破强弱分界线。
(东吴证券)

大盘将重拾升势

大盘结束了此前的七连阳，权重股走势有所分化，但做空力量有限，成交量缩减，今天将公布8月份主要宏观经济数据，预计大盘将重拾升势。
(西南证券)

后市仍将震荡整理

大小非的不断出逃、创业板的发行在即都给资金面带来了不利影响，预计大盘仍将在3000点下方震荡整理。
(南京证券)

大幅杀跌可能性不大

大盘日线技术指标依然处于多头形态，并没有走软的迹象。由于大盘并没有放量下跌，预示着短期大幅杀跌的可能性并不大。
(北京首证)

将围绕5日线继续整理

市场充分消化整固是合理的要求，也为后期反弹行情的深化奠定更为牢固的基础。预计指数仍将围绕5日线继续整理，随后将向3000点进军。
(世基投资)

市场有二次探底的要求

七连阳的终结表明投资者面对前期平台压力时有所担忧，市场有二次探底的要求，浮筹被清洗干净之后，就可把这一波反攻改写成反转。
(大摩投资)

整体趋势仍是上升

目前技术状态较为稳定，大盘依然可能依托5日均线展开震荡攀升，整体上升趋势应该是可靠的。
(倍新咨询)

平稳运行仍是主基调

经过持续反弹后，股指已接近前期成交密切区，继续上行的压力开始增加，短线有震荡蓄势的要求，平稳运行仍将是市场的主基调。
(九鼎德盛)

○山东神光 刘海杰 ○编辑 张伟

9月份是个较为特殊的时期，一方面，行情大跌之后，技术上需要一次反弹；另一方面，政策基调进入维稳期。在政策的推动下，9月股指七连阳，但七连阳的背后却折射出市场心态的脆弱，不少资金不等宏观经济数据披露就拔腿走人。除非今天公布的宏观经济数据大大超出市场的预期，否则短期内大盘很可能回落整理。

热点频换 只开花不结果

9月份以来，银行股和地产股率先反弹，权重股纷纷跟涨，随后不久整体上处于滞涨状态。市场先后挖掘出甲流题材、军工题材、资源股、新股次新股、大比例送转题材等等，但各个热点持续的时间都难以持续，热点的炒作虽然激发了市场人气，但大部分题材的炒作是只开花

不结果，不少投资者重新被套其中。综合看，9月份以来市场并没有很清晰的热点和主线，投资者短线交易的心态依然浓厚，使得短期内行情走得跌跌撞撞，导致投资者的心态更为谨慎。

行情上涨过程中显现的疲态其实有更深层次的原因。首先，前期大跌极大挫伤了市场人气，投资者大多损失惨重。其次，市场供求关系处于弱平衡状态，新股接连发行上市，导致大量资金屯兵一级市场，二级市场需要更多的资金来承接。虽然基金加速发行，但在大小非加速减持和新股加速发行的背景下，这些资金增量并不能扭转市场的颓势。再次，市场预期开始转向，大家都希望各项经济指标快速好转、行业层面利好不断，但这需要时间来实现。去年年底以来大幅上涨后，很多个股已透支了未来的预期。大跌过后，市场对眼前的利好逐渐变得麻木。

维稳时期 政策决定未来

当所有的人在预期上达成一致后，使得恐慌性杀跌行为有所减少，行情易涨难跌。

下半年“调结构”让市场预期发生转变，银监会加强银行风险管理审计对于信贷资金的审计让市场对流动性的预期迅速降温，从实体经济流向股市的部分资金可能不会再出现替代效应，这导致目前市场稳而不活。

在流动性、经济预期、政策刺激三个环节，市场对于流动性的预期不太乐观，投资者对政策面的预期不少，如央企增持后续动作、金融创新举措等，如果政策面能有力地支持股市，投资者的信心还会凝聚起来，市场短期内能否打破弱平衡，关键可能就在这里。

中线选股 短线波段操作

从投资的角度看，笔者认为

未来的选股思路应该内外兼顾，内看行业整合、企业内生增长和资产重组，外看进出口贸易恢复的状况。在选股方面，由业绩超预期代表的价值成长值得重点关注，一些区域整合、产业整合的机会也不能放弃；与此同时，投资者要关注我国进出口情况的变化，提前布局受益于出口的板块和个人股。在实际操作上，应尽量向上游靠拢，寻找细分领域的行业龙头，做好中长期跟踪研究的工作。在交易策略上可以进行中短线操作，把握波段机会。

值得注意的是，9月份行情属于修复性上涨。这并不代表大盘一直能够缓慢地上涨，9月修复性上涨之路并不平坦，浮躁的市场心理必然会影响大盘走势，导致行情波动。如果今天披露的宏观经济数据没有太多出彩的地方，则需警惕大盘再次回落，始终对风险存敬畏之心很有必要。

■ 市场解读

周四为何终结“连阳”走势？

○黄硕 ○编辑 陈剑立

月初连续出现的“7连阳”走势，给市场带来太大期盼的同时，也产生了太大的压力。终于，在9月10日这一天，大盘终结了“连阳”走势，缩量收了一根小阴线。周四早起跳空12点低开，收盘时下跌21点，跌幅0.73%，收于2924点上。大盘暂时歇了下来。但，故事并未终结，银行股、地产股、农业股，这三个板块最近正有一场博弈在进行中。

为何终结“连阳”走势？

周四A股调整的原因有两个：一是受自身因素影响，二是受外界影响。

内因：本周五（9月11日）将公布8月居民消费价格指数（下称CPI）和工业品出厂价格指数（下称PPI），在敏感数据亮相之前，大盘保持低调、短线暂时回避风险，亦是情理之中的事，这也是周四大盘缩量的主要原因。市场普遍预测：8月份的CPI、PPI数据或现拐点，同比降幅预计会持续扩大之势，均开始收窄。中国国际金融有限公司首席经济学家哈继铭认为。他预测，8月CPI同比下降1%至1.2%，到11月左右CPI将由负转正；PPI预计同比下降8%左右。

外因：全球股市联动越来越强，当巴菲特“股退债进”、股票投资达5年最低时，我们A股是否也该小心一点了？尽管目前巴菲特拒绝预言股市短期走势，但根据彭博新闻社报道，公司数据显示，伯克希尔·哈撒韦公司第二季度卖出股票数量超过买入数量。它在股票上的投入下降到五年多来的最低水平。

三大板块的博弈

周四，地产股先起后落，农业股先抑后扬，银行始终低调。但，这三大板块最近却皆有消息爆出。

农业股：也难怪，农业股在周四尾盘突然拉升，金健米业、登海种业等粮食股收盘上涨6%以上。原因在于涨价因素——市场相信8月CPI涨幅将收窄的主要原因是食品价格上涨。最近，肉类、粮食、蔬菜和蛋类等农产品价格普遍上涨。商务部监测的农产品价格指数连续九周上升，8月环比上升1.9%；同期，农业部农产品价格指数也环比上涨2.7%。

地产股：希望寄予在上海迪士尼身上。界龙、中路收盘涨停，刺激上海地产股全面走强。原因在于受到有关迪士尼项目的消息的影响。据报道，权威消息人士再次表示，迪士尼项目已经板上钉钉，地址确在川沙新镇黄浦区域。

银行股：虽然周四A股的银行股普遍走弱，但东方不亮西方亮，这几家中资银行股周四在香港市场上皆有靓丽的表现：尤其是中行H股与工行H股。当中行与工行的A股以下跌0.75%与微涨0.62%的走势黯然收盘时，同时，在香港市场上，它们的H股却都上涨了3%以上。A股与H股出现如此明显的反差，周五的银行A股值得期待。

周五，即将披露的8月份CPI、PPI数据将对A股产生如何的影响？三大板块又将如何博弈？我们且拭目以待。

■ 板块跟踪

化工板块 需求旺盛成为行业回暖催化剂

精彩观点

- 精细化化学品行业受金融危机影响上半年未能有效显现其竞争优势，随着经济回暖消费需求的提升以及技术壁垒形成的垄断型竞争优势，有望为该行业迎来飞跃式发展。
- 房地产、汽车销售市场的持续活跃，有效刺激其对上游产品需求的增加，从而带动化工行业景气度的回升。
- 原材料价格成本的上涨压力有望向下转移，从而刺激其产品涨价预期的加强，从而提升市场上升空间。

○金百灵投资 ○编辑 陈剑立

受全球金融危机影响，化工行业长期处于低迷状况——下游需求不足、企业开工率低下。随着经济逐步复苏，尤其是房地产与汽车市场的持续热销，有效带动了上游产品需求的提升，同时精细化化学品市场也有望迎来上涨行情。

精细化工有望成为行业增长新亮点

精细化化学品由于存在技术壁

垒，因而对新进入者而言存在较高的准入门槛，这也导致行业内垄断式的竞争，而产品的议价能力却相对较高，生产企业可根据市场的实际需求来控制产量。由于受金融危机影响，上半年需求持续低迷，随着政策刺激效果的逐步显现与经济复苏带来的需求回升，有望促成该行业进入快速复苏阶段。

聚氨酯(MDI)是该行业中的典型化学品。它具有橡胶弹性、塑料强度和优异的加工特性，并广泛用于家电行业和保温材料中。受家电下乡、家电补贴”政策扶持，家电行业

出现了持续火爆销售场景，这也直接刺激了对家电原材料需求的提升，特别是冰箱行业对MDI的需求在一季度时出现了一个小高峰，因此，随着经济复苏与政策效果的显现，家电行业的高增长有望给MDI带来新的发展契机。

楼市车市复苏

直接拉升行业景气度

随着房地产市场的持续旺销，商品房库存水平得到大幅降低，这直接刺激了地产开发商拿地的意愿，而随着新开工面积的快速增长，市场对制作门窗、玻璃、节能材料等型材需求增大，这也直接推动化工行业景气度的提升。

据统计，1—8月份全国房屋开发企业房屋施工面积为26.29亿平方米，同比增长13.5%；房屋新开工面积6.31亿平方米；房屋竣工面积2.92亿平方米，同比增长25.1%。随着房地产市场建设大潮的涌起，上游化工行业的快速复苏的时机也日益临近。

受“汽车下乡”等政策影响，今年上半年国内汽车销售市场持续

火爆，据汽车工业协会统计，今年1—6月份，我国汽车产销量分别为599.08万辆和609.88万辆，同比增长15.22%和17.69%。而8月份全国生产汽车114.07万辆，同比增长86.10%，实现连续6个月产量超百万。受益于汽车的持续热销，市场对玻璃的需求量出现大幅增加，这也间接推动纯碱化学品需求的提升，从而有利于促进化工行业的迅速回暖。

原材料价格上涨 增强产品涨价预期

受大宗商品价格持续走高影响以及市场供需影响，MDI、TDI、DMF等产品涨价预期越发强烈。

近期MDI厂商采取了提价减供措施，促成了MDI价格持续走高，由此也将该产品价格带入了上升通道，随着市场需求的进一步回升，MDI价格有望迅速提升。同时由于DMF厂商库存消化较好且没有大量备货，所以，随着开工情况的好转，DMF价格也有望进一步上调。所以，随着通胀预期加强与经济复苏带来的需求增加，有利于促使化工产品价格的上涨。

■ A股B股

■ 港股

■ 期市

■ 权证

■ 货币债券

■ 基金

上证指数组量盘整

上证指数昨天小幅低开，尾盘小幅收跌，跌幅为0.73%。早盘以2934.96点低开，随后震荡下行，午盘企稳回升至当日最高点2958.95点，尾盘回落，报收于2924.88点，跌幅为0.73%；深成指报收于11887.02点，跌幅为1.33%。两市共成交1944亿元，较前一交易日缩小逾两成。

板块：昨天除智能电网、房地产、电子信息板块小幅上涨外，其他板块均下跌。券商、汽车、航天军工、黄金板块跌幅超2%，机械、有色金属、稀缺资源等板块跌幅超过1%，农林牧渔、工程建设、保险、3G等板块跌幅未超过1%。

上证50指数：以2295.80点小幅低开，午盘企稳后有所回升，报收于2284.07点，下跌20.93点，跌幅为0.91%。50只成分股10只上涨，但涨幅均不大。北大荒涨幅为2.62%，居涨幅榜首位；上海汽车下跌4.22%，居跌幅榜首位。

上证180指数：报收于6949.15点，下跌66.38点，跌幅为0.95%。交易中的174只个股有40只上涨。金健米业上涨6.05%，居涨幅榜首位，火箭股分下跌5.29%。

中小板：报收于4495.86点，下跌48.45点，跌幅为1.07%。290只个股中有81只上涨，三只新股奥飞动漫、信立泰、罗莱家纺涨幅分别为78.66%、58.05%和28.17%，梅花伞、中工国际、独一味三只个股涨停。

B股：上证B指报收于200.27点，跌幅为0.15%，成交4.25亿美元；深证B指报收于516.23点，跌幅为0.02%，成交3.51亿港元。两市共31只个股上涨，65只个股下跌。
(记者 刘伟)

恒指盘中创反弹新高

由于欧美股市持续向好，刺激香港股市昨日重拾升势，恒生指数不仅轻松收复了21000点大关，还创年内新低，其大幅走软给商品带来支撑；另一方面由于外盘黄金没有站上1000美元，原油反弹也有限，多方没有上攻的动能，世界商品市场暂时无力走出上涨。国内期货昨日也没有出现大的行情，金属全面回落，农产品和化工涨跌互现。业内人士表示，在经济复苏的背景下，工业品消费或将有所扩大，只要经济刺激政策持续，商品的后市依然乐观。

金属：沪铜主力合约下跌180元至50190元/吨；沪锌主力合约下跌165元至15635元/吨；沪铝主力合约下跌55元。贵金属方面，沪金主力合约下跌至219.47元/克，跌幅为0.91%；螺纹钢主力合约上涨5元至4007元/吨；线材主力合约下跌了6元至3806元/吨。

国企股：中海油服一枝独秀，上涨了4.7%，其他成分股则涨跌互现，且涨幅度皆在3%以内。银行股领涨大盘，涨幅普遍在1%以上；有色金属股及基建类股则大多下跌，表现最差的是江铜，收盘下跌了2.24%。

红筹股：市场继续炒作国际板概念，中移动、中海油及北京控股等热门回归概念股受到投资者的追捧，成为指数上涨的主要推动力，相关个股的涨幅普遍在1.5%至4.9%之间；地产股也稳步走高，深圳控股及中海外的涨幅均在2.5%左右。

A+H股：恒生AH股溢价指数下跌1.76点，报收于117.25点，倒挂的个股仍维持在8只。权重股表现不佳，自强A弱”的格局，A股与H股之间的价差再度收窄。
(本报记者 时娜)

商品期货涨少跌多

赣粤CWBI再度大涨

昨日赣粤CWBI再涨10.54%，权证市场在其带领下，两市10只品种收红，2只品种下跌。

交通运输板：赣粤CWBI昨日再度大涨10.54%，其正股赣粤高速上涨3.15%，再度刷新反弹以来新高。深高CWBI早盘低开后窄幅整理，随后快速上行，一度上涨10.58%，尾盘小幅回落，最终涨幅为3.69%；深高速盘中震荡剧烈，下跌1.29%。

有色金属板：江铜CWBI早盘低开后横盘整理，午盘演绎过山车行情，一度上涨1.86%，但尾盘遭遇杀跌，下跌1.42%。

国安GAC1昨天再度大幅下跌16.76%，尾盘30分钟跌幅超过10%。其正股中信国安报收于17.81元，仍在行权价之上，但盘中震荡剧烈，午盘一度5分钟内急涨2%以上。国安GAC1还剩4个交易日，溢价率为19.12%，今日开始行权，同时也可交易。业内人士表示，对于个人投资者，很难把握转瞬即逝的末日权证投资机会，建议投资者远离末日轮炒作。

大盘权证宝钢CWBI上涨1.01%，石化CWBI上涨1.50%。长虹CWBI小涨0.63%，盘中曾摸高2.955元，但尾盘回落，演绎过山车行情。

央行资金回笼力度加大

公开市场业务：